

Врачебные будни

Июль 2019

Пункт XV Высочайшего Манифеста от 11 августа гласит: Семьям врачей, которые, состоя на общественной службе, принимали участие в борьбе с эпидемическими болезнями, и заразившись от них, пожертвовали жизнь свою на пользу государства, предоставив право на получение пенсий из Государственного казначейства, на основаниях, определенных в статье 608 Свода законов, уст. пенс., изд. 1896 г.

Русский врач. 1904. № 34.

1-го августа в морском бою на погибшем крейсере Рюрик убит младший врач Эрнст Гугович ф. Брауншвейг и взят раненым в плен старший врач Николай Петрович Солуха.

Русский врач. 1904. № 35.

Комитетом С.С.Треповой получена телеграмма от начальника санитарной части маньчжурской армии генерал-лейтенанта Трепова с уведомлением, что на Дальнем Востоке ощущается потребность в сладостях.

Пожертвования означенными предметами комитетом С.С.Треповой будут с благодарностью приниматься ежедневно от 10 часов утра до 4 часов дня.

Новости дня. 1904. 16 августа